

ОТМЕТИТЬ вместе с коллективом эту дату пришли заведующий горОО В. Беркут, инспектор ДДУ В. Карташова и председатель профсоюзного комитета Н. Керженцева, представители шефской организации АТП АО "Кустанайстройтранс". Они вручили приветственные адреса, преподнесли небольшие подарки и поблагодарили за нелегкое дело - воспитание детей.

Коллективы детских дошкольных учреждений поздравили своих коллег шуточными песнями и сценками.

Торжественный вечер проходил в День святого Валентина. Все говорили много теплых слов, желали любви, согласия и, конечно же, дарили цветы.

Перед присутствующими выступила заведующая детским садом "Солнышко" Н. Бабой. Она поздравила своих коллег с праздником.

Воспитатель - очень благодарная профессия. Дети любят своих педагогов и подражают им во всем. Воспитатели отдают всю душу малышам. При подготовке утренников и различных мероприятий не считаются с личным временем. Несмотря на трудности, в которых живут взрослые, стараются сделать жизнь ребятшек радостной, беззаботной.

Коллектив детского сада очень работоспособный, творческий.

Правда, в связи с тем, что 6 лет назад детский сад передали на баланс горОО, многие работники ушли. Коллектив обновился. Но несмотря на то, что 6 лет - не такой уж большой срок, за это время сложились свои традиции. Используются нетрадиционные под-

Детскому саду "Солнышко" исполнилось 25 лет

ходы к воспитательному и образовательному процессам, блочное планирование. Работа основывается на обязательном уважении к личности ребенка, на развитии индивидуальных способностей.

Музыкальный руководитель И. Никифорова не только разучивает с ребятами детские песни, но и занимается с ними в танцевальном кружке. С. Ворона приобретает своих воспитанников к миру изобразительного искусства. Н. Канищева ведет в детском саду ритмику.

Очень благодарны родители логопедам Л. Филипповой и Н. Подкопаевой за то, что они исправляют речь детей. Конечно же, помогают им сами родители и воспитатели.

Раз в неделю все воспитанни-



ки детского сада занимаются в кружке художественного труда.

Очень интересно проходят часы поэзии, вечера поэзии при свечах. Неплохо налажена театральная деятельность детей.

Двадцать два года работает в детском саду медсестра Р. Фурса. Она не только грамотный специалист, но и душевный человек. Если ребенок приболел, неважно себя чувствует, родители обращаются за советом и помощью к Раисе Владимировне.

Семнадцать лет отдает душевное тепло детям Л. Лихограй. Ее любят малыши, уважают родители.

Е. Мардаровская девятнадцать лет трудится рабочей на кухне, помогает поварам.

Для каждого сотрудника нашлось в торжественный вечер немало теплых слов.

Заведующая детским садом Наталья Ивановна Бабой поблагодарила всех коллег за их труд, за преданность выбранной профессии. От имени коллектива она выразила благодарность руководству горОО и шефской организации АТП АО "Кустанайстройтранс" за поддержку, заботу и понимание.

Г. КОНОНЕНКО.